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[0.9] La demanda semanal de gas propano (en miles de galones) es una variable aleatoria
cuya funcion de densidad de probabilidad esta dada por
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Halle el valor de ¢ que convierte a f(y) en una funcion de densidad.
c=4

Halle la funcién de distribucion F.
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Si la cantidad almacenada en una semana es de 2000 galones, ¢cual es la probabilidad de
que la demanda no se satisfaga en una semana dada?

P(Y>2)=¢716
[0.8] Si una industria afirma que el contenido de su producto es de 12 onzas, la federacion
para la defensa del consumidor permitira que una proporcion pequefia del producto tenga

menos de 12 onzas.

Si el contenido del producto Y tiene distribucion normal con u = 12.1, halle o de tal
manera que P(Y < 12) = 0.01

P(Z < —2.33) = 0.01
= o = 0.0429

Si o = 0.05, halle u de tal manera que P(Y < 12) = 0.005

P(Z < —2.575) = 0.005
u=12.1288

[0.8] El nimero de dias que le toma a un conductor de alto riesgo tener un accidente, es
una variable aleatoria Y que tiene distribuciéon exponencial. Si P(Y < 50) = 0.25, halle
P(Y > 100]Y > 50)

B = 173.8029
P(Y > 100|Y > 50) = 0.7499

[1.5] Suponga que X y Y son variables aleatorias distribuidas conjuntamente y su funcion
de densidad esta dada por
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a) HalleP(X+Y<1)

1
PX+Y <1 =5

b) Muestre que la densidad marginal para X es una densidad Betacona =3y g = 2

Beta: Funcién de Densidad Marginal:
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c) Encuentre P(Y < 1.1|X = g)
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[1.0] La variable aleatoria X y Y estén distribuidas conjuntamente y su funcion de densidad
conjunta esta dada por

X+
p(x,y) =3—2y. x=12  y=1234

Halle uy, py, 0%, 0%, p. Use fraccionarios o cuatro decimales. ¢Son independientes X y Y?
Explique.
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No son independintes, en tanto Cov(x,y) # 0

Bono:
Sea X y Y variables aleatorias independientes, ysea U =X+YyV =X —Y. Halle
la correlacién entre U y V en términos de las varianzas de X y Y.
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